
N°1 FRANCE 

 

N°11  TIMBRE OBLITÉRÉ 

N° 33 TIBRE OBLITÉRÉ  ( 5 et F  en bleu ) 

N° 42 B  OBLITÉRÉ 

N° 122  OBLITÉRÉ 

 

 

 

 

 

150/200 

 

N° 2 

 

FRANCE 

 

29 TIMBRES NEUFS 

(9 avec légères charnières,20 sans charnières)   

 

NUMÉROS: 

146 et 147 avec légères charnières -168 183 et 184 sans 

charnière 

185 et 186 avec – 205  215  256  283 avec pub  et  292 sans 

296  et 297 avec – 301  302   305  310  sans – 313 avec -320 

  326  327  328  sans -  333 et 385 avec -  360  394  424  et 

493 SC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

150/200 

N°3 FRANCE 

Timbre type semeuse fond plein sans sol 

série de 4 - types différents - ( n° 135 - 139 – 158 ) 

 

 

 

N° 182  CONGRES PHILATÉLIQUE  DE BORDEAUX 

NEUF avec charnière 

 

N° 216 -  Exposition philatélique 

 

NEUF SANS CHARNIÈRE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80/100 

N°4   FRANCE 

BLOCS ET FEUILLETS 

BF N° 3  avec cachet de l'exposition -  avec charnière 

 

 

60/80 

N°5 FRANCE 

N°  261   BLOC DE QUATRE  OBLITÉRATION 

PUBLICITÉ PRIVÉE 

N° 321   oblitéré 

 

 

 

20/30 

N°6   FRANCE   

TYPE SEMEUSE 

N° 188 NEUF avec charnière 

N°188 A  NEUF sans charnière 

N°  188 B  NEUF sans charnière 

EXPOSITION PHILATÉLIQUE 

N° 216  NEUF sans charnière 

 

 

 

 

 

 

 

 

120/150 



N°7 FRANCE 

ORPHELINS 

N° 167   NEUF avec charnière 

N°  168  NEUF  sans charnière 

N°169  NEUF  avec charnière 

 

 

 

 

30/50 

N°8 FRANCE 

CAISSE D'AMORTISSEMENT 

N° 252  OBLITÉRÉ 

N° 256 -  NEUF avec charnière 

N°  269  -  NEUF  avec charnière 

N°  277  -  NEUF  avec charnière 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80/100 

 

N° 9 

 

FRANCE 

PARTICULARITÉS 

N° 2559  NON DENTELÉ 

N° 2559  valeur en rouge ( signé Calves ) 

N° 1275 a ( signé Calves ) 

couleur rouge très déplacée 

N° 708 e  Piquage à cheval 

Type Marianne de Becquet n° 1816 et 1816 sans bande de 

phosphore ' neufs sans charnière ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80/100 

N° 10 FRANCE 

 

MINI  CP avec timbre JULES FERRY 

PREMIER JOUR   SAINT - DIE  17 MARS 1951(  NSC ) 

 

TIMBRE DE GUERRE  N°  4   Bande verticale avec coins 

de feuille 

FAUX DE L'INTELLIGENCE SERVICE 

NSC 

 

 

 

 

 

 

 

30/50 

 

N ° 11 

FRANCE 

N°  157  Bloc de vingt Coin de feuille  sur papier  GC 

TIMBRES COLIS POSTAUX 

LOT de 18 timbres neufs avec ou sans charnière 

dont un bloc de trois coin de feuille 

( n°  180 – 181 – 182 – 205 – 209 -  214 - 215 -216  - 217 - 

220 ) 

Plusieurs numéros identiques 

 

 

 

 

 

 

30/50 

N°12   FRANCE   

POSTE   AÉRIENNE 

N° 1 NEUF avec légère charnière 

N° 2 NEUF avec légère charnière 

N° 14 OBLITÉRÉ 

 

 

N° 15  NEUF avec légère charnière 

 

 

 

 

 

 

 

130/150 



N°13 MONACO 

POSTE AÉRIENNE 

DU N° 1 au n° 104   ( collection complète) 

Seul le n° 1 est oblitéré tous les autres sont neufs sans 

charnières (sauf n° 7  )   

 

 

 

 

250/300 

N°14 MONACO 

1 ALBUM 

    QUELQUES TIMBRES NEUFS ET OBLITÉRÉS 

+ 

TIMBRES PREOBLITERES 

 

 (du n° 1 au n° 22  Manque n° 2) 

du n° 23 au n° 45  complet 

Manque Années 1977 et 1978  - Du n° 54 au n° 81 Complet 

Manque Années 1984 et 1985 – Du n° 90 au n° 113 complet   

 

TIMBRES TAXE 

-Plusieurs séries complètes (du n°36 au n°39 )(du n° 39A au 

n°55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50/70 

N°15 1 ALBUM 

AEF – AOF- CAMEROUN – TUNISIE – CONGO – 

MADAGASCAR – RÉUNION – TOGO – MAURITANIE - 

NOUVELLE CALÉDONIE – SÉNÉGAL – NIGER – 

GUADELOUPE – GUINÉE -MAROC   

Quelques séries complètes  Timbres neufs et oblitérés    

+ 

1 PLANCHE DOUBLE  TIMBRES NEUFS ET 

OBLITÉRÉS   

 

 

 

 

 

 

 

80/100 

N°16 FRANCE 

1 ALBUM 

TIMBRES  neufs et oblitérés (TAXE - PREOBLITERES - 

COLIS POSTAUX – FISCAUX + sur  quelques documents   

1 ALBUM 

Franchise Militaire – Documents de Guerre + CP – Bons 

pour colis – Timbres de guerre, 

1 ALBUM 

Timbres de MONGOLIE – KHMÈRE – VIETNAM  etc... 

 

LES TROIS ALBUMS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50/70 

N°17 FRANCE 

TIMBRES NEUFS ET OBLITÉRÉS 

DEUX ALBUMS    

 

PÉRIODE CLASSIQUE  ET AUTRES 

 

 

 

600/800 

N°18 FRANCE 

TROIS  ALBUMS  Timbres neufs et oblitérés 

UN PETIT ALBUM      Timbres entiers sur différents 

documents    

  

 

 

120/150 



N°19 6 ALBUMS 

FRANCE ET AUTRES PAYS DU MONDE 

TIMBRES NEUFS ET OBLITÉRÉS 

 

 

 

 

50/70 

N°20 DIVERS 

TROIS ALBUMS ( deux France   -  un du monde) 

1 LOT Enveloppes premier jour sur Colette 

1 LOT de plis affranchis ( Timbre Empire) 

1 Petit lot divers 

2 Albums USA ( timbres+ CP + Enveloppes timbres entiers 

TROIS ÉPREUVES D'ARTISTE des n° 908 - 1082 – 1690 

 

 

 

 

 

 

 

150/200 

 

N° 21 

 

VIEUX PAPIERS 

UN EXEMPLAIRE de  L'HEBDO 

«hara – kiri» 

N° 94 du Lundi 16 NOV 1970 

SEPT  TITRES AU PORTEUR 

(porteurs de la Meuse 1881 – Afrique Congo de 1907 - 

Brazil Railway -  Compania   ELREY  1906 

 

 

 

 

 

 

 

60/80 

N°22 DIVERS 

5 CLASSEURS à spirale 

Timbres – blocs –  Neufs et oblitérés + 1 lot  40/50 

enveloppes affranchies avec des timbres Poste Aérienne du 

Maroc 

 

 

 

20/30 

N°23 FRANCE 

«DOCUMENT   PHILATÉLIQUE  OFFICIEL» 

COLLECTION HISTORIQUE 

ANNÉE 1982 du n° 23 au n° 47 

ANNÉE 1983 du n° 1 au n° 41 

ANNÉE 1984 du n° 1 au n° 42 +5 bis +26 bis + vœux 1984   

ANNÉE 1985 du n° 1 au n° 11  +10 bis 

 

 

 

 

 

 

60/80 

N°24 FRANCE 

 

«DOCUMENT   PHILATÉLIQUE  OFFICIEL» 

COLLECTION HISTORIQUE 

ANNÉE  1976  du n° 13 au n° 47 

ANNÉE 1977 du n° 1 au n° 32 

ANNÉE 1978 du n° 1 au n° 18   

 

 

 

 

 

 

40/60 

N°25 DIVERS 

1 CLASSEUR   ENVELOPPES PREMIER JOUR 

D’ÉMISSION 

(La Numismatique Française-  Année 1982- 25enveloppes) 

 

1 CLASSEUR  ENVELOPPE TIMBRE + MONNAIE DU 

MONDE 

(Afghanistan – Luxembourg – Bhutan – Kampuchea 

Pilipinas – New Zealand – Fiji – Great Britain +20 autres 

pays 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40/60 



N°26 CARNETS DE TIMBRES 

FRANCE 

PAIX  65c bleu  -  Jeanne d'Arc + 1 carnet  10 timbres à 2,30 

SAINT – PIERRE ET MIQUELON 

ROYAUME DU LAOS 

1 CARNET COMPLET (26 timbres) 

LES 4 CARNETS 

 

 

 

 

 

 

60/80 

N° 27 FRANCE 

  4 CLASSEURS 

TIMBRES  NSC 

1948 à 1957   + ANNÉES 1960 (sur un album quelques 

timbres 

sont légèrement collés ) 

 

 

 

 

 

140/180 

N° 28 DIVERS 

6  PETITS CLASSEURS timbres neufs avec ou sans 

charnières   

ou oblitérés 

 

 

40/50 

N° 29 FRANCE 

 

16 CARNETS DE  12 TIMBRES a validité permanente 

«LA FRANCE COMME J'AIME» 

 

 

 

50/60 

 

N° 30 

 

 

 

 

 

 

 

AFRIQUE  ÉQUATORIALE 

LEVANT   -  ALGÉRIE  -  CAMEROUN 

et divers 

Trois chemises comprenant  130 timbres 

TIMBRES  NEUFS AVEC OU SANS CHARNIÈRE 

quelques oblitérés 

 

 

 

 

 

 

80/100 

N° 31  

SAAR 

LOT de 21 timbres NEUFS SANS CHARNIÈRE  (sauf un) 

NUMÉROS 

105 – 243 – 244 – 245 – 246 – 249 – 250 – 252 – 253 – 257 

– 258 – 259 – 260 – 261 – 262 – 263 – 267 – 271 – 275 – 

284 - 285 

 

 

 

 

 

 

30/40 

N°32  

PARTICULARITÉS 

MARTINIQUE 

1 Timbre INFANTERIE DE MARINE 

(variété décalquée  au verso) Neuf sans charnière 

MAROC 

N°  166 a   Surchargé  tenant à normal 

N° 49 - Paire horizontale - surcharge au milieu - S « étroit » 

IMPRESSION empâtée de la croix à droite 

Neuf avec trace de charnière   

SUISSE 

HELVETIA  debout sans valeur indiquée 

TIMBRES ESSAIS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60/80 



N°33 JAPON  -   SHANGHAI 

POSTES CHÉRIFIENNES 

 

LOT DE 8 TIMBRES et DEUX CACHETS du MAROC 

 

 

1Timbres neuf et  7 oblitérés (quelques défauts ) 

 

 

 

 

 

 

60/80 

N°34 OFFICE        LORIN -MAURY 

SÉRIE DE SIX VIGNETTES  avec charnières dont une 

accidentée 

 

 

 

 

20/30 

N°35  

VIEUX PAPIERS 

 

PERMIS  SPORTIF  FÉDÉRAL DE PETITE CHASSE 

AOF de 1955 

( 2 timbres fiscaux AOF de 500fr +1 timbre fiscal AOF de 

50cent barré Surchargé 50 fr) 

 

PERMIS DE CHASSE GÉNÉRAL 

de 1950 

1 timbre fiscal  de couleur rose Permis de chasse Général 

valable jusqu'au 30 Juin 1951 

 

UN TIMBRE FISCAL de trois francs  barré surchargé 2 fr 

 

TIMBRES SUR LES VÉLOCIPÈDES 

1943 – 1944 – 1945 – 1946 – 1947 

à décoller   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80/100 

N°36 RÉUNION 

POSTE AÉRIENNE 

N°  51 

Surcharge 500fr CFA sur 1000fr 

 

 

 

20/30 

N°37 MARIANNE du CENTENAIRE du TIMBRE 

12 Vignettes de CARRE et MAZELIN 

Série complète NSC 

 

LOT DE 44 VIGNETTES DIVERSES 

( 18 NSC – les autres  à décoller,oblitérées …..) 

ENSEMBLE de 21 Vignettes   EXPOSITION 

UNIVERSELLE 

PARIS 1900 

 

 

 

 

 

 

 

 

40/60 

N°38 FRANCE 

3 CLASSEURS 

(1  classeur bandes carnets  de la CROIX-ROUGE et 

COMMÉMORATIF – 2 classeurs Années 1990  en 

bandes,blocs etc..... ) 

 

 

 

 

 

250/300 



N°39 FRANCE 

1 CLASSEUR  90 CARNETS ET FEUILLETS 

VALIDITÉ PERMANENTE 20gr 

900 TIMBRES 

 

 

 

200/250 

N°40 FRANCE 

1 CLASSEUR BLOCS ET FEUILLETS 

NUMÉROS: 2902 A x15 -  3981 A x6  -  4035 A  x6  -  4047 

A x6 

4055 A x 6 – 4071 A  x 6 -  4075 A x6 -  4110 A x 6  -  4143 

A x 6 -  4158 B  x6  - 4174 A x6 – 4180 A  x6 – 4202 A  x6 – 

4212 A x6 

4236 A x6 - 

TOTAL 99 BF   cote 1300 

 

 

 

 

 

 

 

 

100/130 

N°41 FRANCE 

1 CLASSEUR 

18 CARNETS CROIX-ROUGE 

ANNÉES  1953 – 1957 x3 – 1958 x2 - 1960 x3 oblitérés -

1964-1965-1966-1979-1980-1981-1982-1983- 

1 carnet 20 timbres PTT 

«LA COMPAGNIE D'ASSURANCES GÉNÉRALES SUR 

LA VIE 

 

 

 

 

 

 

 

60/80 

N°42 FRANCE 

11 CARNETS avec valeur faciale 

6 CARNETS MIXTES 

Environ 300 Timbres en bandes  verticales,blocs avec ou 

sans valeur faciale et divers 

 

 

 

 

60/80 

N°43 FRANCE 

1 LOT  DE TIMBRES  VALIDITÉ PERMANENTE 20 gr 

30 carnets de 10 timbres -16 feuillets de 10 - 

18 feuillets de 5 

SOIT AU TOTAL 550 TIMBRES 

 

 

 

 

100/150 

N°44 FRANCE 

5 ALBUMS 

TIMBRES OBLITÉRÉS ET QUELQUES NEUFS avec ou 

sans charnières (toutes périodes) 

 

 

 

80/120 

N°45 FRANCE 

2 ALBUMS (timbres avec valeurs faciales) 

ENVIRON  370 BLOCS FEUILLETS et quelques carnets 

de 1995 à 2000 

Quelques carnets validité permanente 

 

 

 

 

 

 

150/200 

N°46 FRANCE 

1 ALBUM 

COLLECTION PHILATÉLIQUE de la POSTE DE 

FRANCE 

ANNÉES 1988 à 1990 

MINISTÈRE des PTT 

 

 

 

 

 

 

 

20/30 



N°47 FRANCE 

COLLECTION ENVELOPPES PREMIER JOUR 

FDC ET AUTRES  ANNÉES 1959 – 1960 – 63- 64- 65 

6 ALBUMS  en très bon  état 

+ 1 ALBUM  TIMBRES OBLITÉRÉS 

 

 

 

60/80 

 

N°48 FRANCE 

1 ALBUM  timbres  blocs et feuillets NCS et oblitérés 

de 2000 à 2005 

1 ALBUM  timbres  blocs et feuillets NCS et oblitérés 

de 2005 à 2009 

(dont 38 carnets à validité permanente  20 gr et 50 gr) 

1 ALBUM  timbres  blocs et feuillets NCS et oblitérés 

de 1977 à 1999 

1 ALBUM  timbres   NCS et oblitérés + 1 BOITE  de 

DIVERS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80/100 

N°49 2 CARTON S   COMPRENANT 

 

1 Album( CP  +  CP   foire de PARIS 1941)     9 épreuves du 

timbre poste d'usage courant – enveloppes premier jour – QQ 

carnets de timbres et divers -4albums France (neufs et 

oblitérés) 

années 1970-1 petit album  autres pays – 1 boite métal,1 gros 

lot de timbres neufs modernes et des enveloppes à classer 

 

 

 

 

 

 

 

 

100/120 

 

N°50 FRANCE 

ENTIERS 

CARTES PNEUMATIQUES  -  CARTES POSTALES - 

AÉROGRAMMES + DIVERS 

UNE boite et deux classeurs 

 

 

 

 

80/100 

N°51 FRANCE 

93 CARNETS DE TIMBRES DE LA CROIX ROUGE 

DONT  CARNETS DE 1960  1961  1962  etc... 

 

 

 

30/50 

N°52 DIVERS 

1 PETITE BOITE  enveloppes affranchies timbres des 

années 1950 

3 DIPLÔMES   École municipale LAVOISIER à PARIS 

1 CARTE PNEUMATIQUE  (timbre 2 f) 

3 cp prisonnier de guerre - 

1 carte  CHAMP D'ACTION DES ALLIES AUTOUR DE 

SALONIQUE 1916 

2 Passeport de 1947 

 

 

 

 

 

 

 

 

20/30 

N° 53 LOT DE   

3 ALBUMS   FRANCE et AUTRES  PAYS DU MONDE 

 

 

 

 

 

 

40/60 



 

N°54 

 

TUNISIE 

 

BLOCS TIMBRES MILLÉSIMÉS (avec ou sans n°) 

Timbre n°1 (s n°) - N° 29 BLOC DE 50 avec n° 5 -N° 30 

BLOC 

DE 20 avec n° 7 – N° 31 BLOC DE 10 (sans n° ) 

TIMBRES TAXE 

N° 26 BLOC DE 20 (sans millésime ) 

N° 27 BLOC DE 12 (avec n° 3 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10/20 

N°55 31 PIÈCES    LES MONNAIES BICOLORES LES PLUS 

RARES 

21 BILLETS DE BANQUE  NEUFS (Pays du monde) 

1 classeur  LES ENVELOPPES TIMBRES-EUROS 

 

 

 

60/80 

N° 56 FRANCE 

UNE BOITE  CARNETS DE TIMBRES AVEC VALEURS 

AU TOTAL   127 CARNETS  dont 7 a validité permanente 

 

 

40/50 

N°57 DIVERS 

1 ALBUM FRANCE  +  DIVERS 

 

20/30 

N°58 DOCUMENTS PHILATÉLIQUES OFFICIELS 

COLLECTION HISTORIQUE 

DE TIMBRES POSTE FRANÇAIS 

13 CLASSEURS de 1981 à 1993 

 

 

 

150/200 

N°59 DIVERS 

DEUX CARTONS 

FRANCE  QUATRE   ALBUMS   timbres  neufs et oblitérés 

de 1944 à 1959- 1967 à 1976 - 1971 à 1980 – 1981 à 1987  + 

1 ALBUM blocs divers et carnets croix rouge 

4 PETITS CARNETS à choix – 2 ALBUMS MUSÉE 

IMAGINAIRE + 5 Autres albums et boites de timbres divers 

à classer 

 

 

 

 

 

 

 

 

100/150 

N° 60 1 CARTON 

1 ALBUM FRANCE DE 1900-24  à  1943 

3 ALBUMS FRANCE – PAYS DU MONDE – Timbres 

neufs et oblitérés  - 2 classeurs blocs et feuillets (quelques 

validités permanentes – 5 boites à classer 

 

 

 

 

80/100 

N°61 1 CARTON 

FRANCE 

5 ALBUMS CP ET ENVELOPPES PREMIER JOUR 

de 1964 à 1969 

3 ALBUMS dont 2 petits avec enveloppes premier jour  et 

bloc de 4 du timbre 

1 ALBUMS PREMIÈRES LIAISONS 

2 ALBUMS CROIX – ROUGE 

2 ALBUMS JOURNÉE DU TIMBRE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80/100 



N°62  

1 CARTON 

FRANCE 

6 ALBUMS TIMBRES NEUFS OU OBLITÉRÉS 

AVEC QUELQUES BLOCS ET FEUILLETS 

DE 1944 à 1960 -  1994 à1998 – 1972 à 1975 – 1999 -2001 

 

 

 

 

 

80/100 

N°63 1 CARTON 

FRANCE 

1 PETIT CLASSEUR correspondance militaire 

14 ALBUMS NEFS ET OBLITÉRÉS- BLOCS ET 

FEUILLETS – BLOCS ET BANDES DIVERS 

 

 

 

 

80/100 

N°64 1 CARTON 

11 CLASSEURS  flammes 

 

5/10 

    

 


